

13年，79岁老人成功打败脑瘤

癌症 康复故事

癌症的日益高发,给越来越多的家庭带来伤痛和沉重的打击。然而,在我们的身边,有很多癌症患者通过科学的治疗和康复,顺利跨过5年、10年的关口。即日起,我们将跟随山东华圣中医肿瘤研究所、济南华圣医院院长王现军一起,探访那些康复患者和抗癌明星,从中也希望获知康复经验,给与大家更多康复信心。

庄庄村是位于长清区五峰山的一个小村子,近几年,这里因为多名癌症患者先后康复而在病友圈里“闻名”,8月28日,我们跟随这些患者的主治医生,济南华圣医院院长王现军一起走访了这里。

王恩亭就是其中的一位,2006年12月,他被确诊脑瘤,因为没有手术意义,在昏迷中回家。

被说“完了”的老人奇迹般康复

王恩亭老人的家在庄庄村的一处院落,屋内放置着有些年代感的木橱木床,墙上贴着台历和世界地图。老人个头不高,79岁高龄听力也已经不太好,看到来客人了,他神采奕奕地忙里忙外,说话声音很洪亮。

“那时候出个门,就听到有人旁边偷着说,这个人完了。”王恩亭的妻子回忆,老人发病时是2006年的12月,有一天晚



王现军在给王恩亭(右)号脉。

上睡觉时忽然看到老人不断“蹬腿”,怎么叫也叫不醒。送到当地医院拍片后,被确诊为“脑瘤”。“那时找了几家医院的医生会诊,说是已经没有手术价值了,建议回家,说脑子都有了积水了。”王恩亭妻子说,送回家之后,本来一家人已经绝望,这时同村的癌症患者董景喜的哥哥董景营听说了,推荐了王恩亭的家人来找济南华圣医院的王现军治疗康复。

作为中西医肿瘤专家,王

现军那时在圈内已经颇有名气,国内有众多患者,甚至知名人士都在患癌后前来求医。董景喜的弟弟董景营在1995年曾查出壶腹周围癌,经王现军治疗康复。

“孩子去找王大夫拿了两次药吃完,老头子就醒过来了。后面又吃了很长一段时间药。”王恩亭的妻子说,醒过来之后,有时候老人出门,邻居还是一副惋惜的表情,都觉得不可能好。但是没想到,老人竟然康复了,其后13

年,王恩亭没有再出现任何症状,他一直从事正常劳动,日子一点没耽误。

辨证施治、用药精当才能获得良效

“中医认为痰毒凝聚,肝风内动,正气亏损是脑瘤潜在的病理。”回忆起当年前来给王恩亭治病,王现军说,经过仔细地检查,他为其制订了“以祛风降逆、化痰活血、通络散结为主”的方案,使用了温调消癌汤和几味其它的中药。

“只要辨证准确,用药精当,还是可以取得较好的疗效。”对于这位治愈的患者,王现军多年来也一直十分关注,这次“家访”,他再次给老人把脉检查,“跟以前差不多,各方面都还不错。”

“好了以后这些年,跟着儿子种果树,养鱼塘,过得很好。”边给王现军添水,王恩亭边说起家长里短。“多亏了你。”

(孔雨童)



近期,临床急救用血频频告急。山东高速集团作为“齐鲁公益献血联盟”发起单位和主要成员,积极响应省献血办无偿献血倡议,组织职工参加无偿献血。近日山东省血液中心的爱心献血车开进山东高速集团楼下。据统计,当日近300余名高速职工现场献血,献血量逾8万毫升。

脑萎缩 帕金森应及早治疗

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓。

康脑丸荣获国家发明专利

利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病。”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。

咨询热线:400-700-8835

桂药广审(文)第2018110356号 专利号:ZL200510004868X

过节咋送礼最健康?哪些品牌你最信赖?

“健康生活榜”等你来投一票

买了能够放心呢?

在首批健康生活榜投票品牌中,齐鲁晚报·齐鲁壹点设置了食品、体检中心、养生馆、酒水四类,囊括了50余个品牌,公众可扫描文后二维码进行投票,选出你最信赖的“健康生活”。如您有推荐的健康生活品牌,也可以联系我们进行添加。

本次“健康生活榜”推荐活动从即日起,持续至10月1日,参与投票和留言的读者中,我们将选出十位幸运读者,每人赠送健康生活礼品一份。对于读者认可度、信任度比较高的健康生活品牌,我们将在齐鲁晚报·齐鲁壹点设置专题,进行

重点宣传报道,并制作专属海报和H5重点推介。

在“健康生活榜”投票过程中,如果有读者在消费期间遇到食品安全、服务夸大等侵害消费者权益的行为,可以随时拨打电话或在微信公众号留言,我们将进一步采访了解,对相关企业或品牌进行曝光。



建设“阳光堆肥房”探索垃圾分类新模式

乡村人居环境提升是乡村振兴的一项重要任务,人居环境综合整治关系到广大农村居民的切实利益,是生态环境健康持续发展的重要保障。探索农村垃圾分类、垃圾减量化、破解垃圾分类难题、使资源类垃圾能够进行再回收利用、为末端垃圾处理减负是乡村振兴发展的迫切需要,济南市济阳区仁风镇高度重视农村垃圾分类处理,积极探索有效的垃圾分类方式。

当前,农村居民普遍缺乏垃圾分类意识和常识,为了投放方便,往往将生产生活中的所有废弃物全部倒入公共垃圾桶,增加了后续处理难度。为增强群众垃圾分类意识,仁风镇各村成立了垃圾分类领导小组,负责宣传、引导群众进行垃圾分类,并监督群众垃圾分类是否到位,同时制定村规民约或环境卫生公约,引导村民树立生态意识,环境保护意识和卫生意识。

仁风镇通过入户向村民面对面示范讲解、发放宣传册、播放村级广播、张贴横幅标语等方式进行广泛宣传,让垃圾分类根植人心,引导村民树立绿色生产生活观念,形成垃圾分类人人参与的良好氛围,确保垃圾分类试点成功,为下一步垃圾分类在全镇范围内推广打下了坚实基础。

为做好垃圾分类试点,仁风镇选取后岳村作为第一个示范点。为推动该镇垃圾分类试点工作顺利开展,该镇环卫所负责人与村干部通过外出实地考察学习,借鉴好的垃圾分类方法。通过考察学习及研究,仁风镇最终决定,在后岳村建设阳光堆肥房

一处,并投资30余万元用于购买分类垃圾桶和垃圾分类清运车。

在发放垃圾分类宣传手册的同时,将购买的分类垃圾桶发放至每家每户群众手中,并讲解分类标准及使用方法,每天固定时间安排专人进行垃圾分类收集清运。

此次分类试点要求群众将可回收利用的垃圾纸制品、塑料制品等单独收集存放,由专人定期上门回收;将果皮、菜叶、剩菜剩饭、柴草、树叶等易腐垃圾与其它不易腐垃圾分别投放到对应的分类垃圾桶内,每天由专人负责清运。

将极易腐烂降解的垃圾放到阳光堆肥房内,经过发酵变成有机肥,免费供村民种地使用,变废为宝,实现垃圾减量化、资源化处理,进而调动了村民进行垃圾分类的积极性,更有利于垃圾分类试点工作的推广进行。

为鼓励村民积极进行垃圾分类处理,仁风镇制定了奖励激励措施。以村为单位由垃圾分类收集人员根据村民的分类情况,每月进行评比打分,对分类效果好的前15户家庭给予洗衣粉、毛巾等生活用品物质奖励,促进村民更好的按照标准进行垃圾分类投放。

自后岳村垃圾分类试点工作开展以来,仁风镇的垃圾分类工作取得了良好的效果,全村垃圾日产量减少五分之一,阳光堆肥房使部分垃圾变废为宝,为农田提供有机绿色肥,创造了经济价值,实现了生态良性循环,推动了乡村振兴。

(王倩)